

川汇区

《条例》宣传家喻户晓 文明意识深入人心

本报讯(记者 李一)连日来,为全面推进《周口市城市市容和环境卫生管理条例》(简称《条例》)贯彻落实,川汇区以“五城联创”市容环境整治为契机,采取社会媒体宣传、宣传车宣传、告知书宣传等形式,加大《条例》宣传告知力度,提高市民对《条例》的认识,使《条例》家喻户晓,文明意识深入人心。

川汇区利用新闻媒体大力宣传《条

例》,使《条例》的颁布和实施引起社会广泛关注;出动宣传车30辆,在中心城区主次干道两侧、公园、广场周边循环播放《条例》内容,提高市民对《条例》的认识;与临街单位、商户沟通,通过LED显示屏循环播放《条例》内容,使《条例》家喻户晓,融入市民心中;组织志愿者面对面向广大市民进行普法宣传,并提供现场咨询服务,号召市民共同监督《条

例》的实施和执行情况。

在城市市容执法管理中,针对屡次违反《条例》的当事人,川汇区严格按照一告知、二教育、三规范、四整改的原则,首先向违反《条例》的当事人表明身份,现场传达其违法行为触犯的法律条款和要承担的法律责任,劝导当事人停止违法行为,并下达《限期整改通知书》,请当事人签字确认。经劝导依然整

改不到位者,城管队员可按照当事人触犯《条例》的具体条款,对当事人依法处罚。

“普法宣传增强了广大市民的懂法守法意识,使广大市民深刻意识到违反《条例》会对社会造成严重的危害,引导广大市民自觉约束行为,为实现城市法制化管理打下坚实基础。”川汇区有关负责人说。

抓住有利时机 开展绿化工作

近段时间,我市相关部门抓住春季绿化的有力时机,采取有力措施,认真开展绿化工作,有力改善了城市面貌。图一为园林工人正在修剪枝叶。图二为街头游园一角。图三为文昌大道与周口大道交叉口东北角新建绿地。

记者 李一 摄



图一



图二



图三

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制

2018年4月16日

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况		
	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数完 成百分比	面积完 成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	15535	4728569	13346	4100011	13069	4043303	99.02%	99.45%	建设嘉苑	地貌测量完成, 进行总平面布置、临建布置
											七一嘉苑	完成了四项审批
											贾鲁嘉苑	进行围墙建设和临建施工
											金海嘉苑	进行围墙建设、基坑降水和临建施工
											高尚嘉苑	完成了四项审批
经开区	1657	632950	3617	1298578	3284	1194740	3194	1157928	192.76%	182.94%	运粮河畔	安置区围挡正在施工, 项目修建性详细规划已经通过专家评审
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	顺和家园	进行场内建筑垃圾清理和地貌测量
											泰和家园	进行土方开挖和临建施工
											德和家园	已完成四项审批, 安置区一期围墙已拉设完毕
											诚和家园	已完成四项审批, 安置区围墙已拉设完毕
											丰和家园二期	已完成四项审批, 正在开展安置区用地范围内的征迁工作
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%	未来家园三期B区	完成了四项审批
合计	19737	6411752	31396	10407754	27495	9261704	26024	8833181	131.85%	137.77%	—	—

多部门联合督查考评四区城市管理工作

本报讯(记者 李一)4月13日上午,市文明办、市城管办、市爱卫办联合爱心志愿者及城管委职能部门负责人组成督查考评组,在媒体记者的全程陪同下,对中心城区四区的城市管理工作进行督查考评。

据了解,本次督查考评内容涉及执法人员在岗履职情况、“门前三包”管理情况,出店经营治理情况及机械化清扫保洁情况、道路路肩清理情况、临街空调室外机整改情况等十个方面的内容。

当天上午,督查考评组沿七一路、中州大道、建设大道、大庆路、开元大

道、八一大道等中心城区主次干道,对四区近段时间的“五城联创”工作开展情况进行认真督查,发现在城管、环卫等部门的共同努力下,四区主次干道出店、占道经营现象得到有效治理,乱贴乱画现象明显减少,城市管理水平明显提升。美中不足的是,督查考评组经过庆丰路、中原路、武盛大道、周项路等路段时,发现道路两侧存在垃圾没有及时清理等情况。

督查结束后,参与考评人员现场还对四区的城市管理工作进行打分,并将考评结果记入档案。

市无线电管理局

赴项城市党风廉政教育基地接受廉政警示教育

本报讯(记者 马月红 李一)为提升党员干部的党性修养,进一步增强全体干部职工的廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的坚固防线,4月11日上午,市无线电管理局组织干部职工赴项城市党风廉政教育基地接受廉政警示教育。

在项城市党风廉政教育基地中心展厅,市无线电管理局的干部职工仔细聆听了讲解员对各个廉政板块内容

的讲解,认真观看了腐败案例影片,目睹了部分官员从昔日党员干部沦落到今朝阶下囚的贪腐蜕变,深刻体会到了政治账、经济账、名誉账、家庭账、友情账、健康账、自由账等方面得失。

市无线电管理局干部职工纷纷表示将不忘初心,坚定理想信念,用时代楷模的力量激励自己、用反腐倡廉的警钟鞭策自己,坚守党纪国法的底线,做忠诚、有担当的人民公仆。

川汇区爱卫办

多举措治理辖区环境卫生

本报讯(记者 李一)2018年以来,川汇区爱卫办以打造洁净亮丽环境为目标,开拓进取,扎实工作,切实改善城乡居民人居环境,保障广大人民群众的身体健康,进一步推进“五城联创”工作。

突出重点,责任到人。川汇区爱卫办班子成员多次带领机关干部职工深入一线、现场办公,并召开环境卫生专题会议,对工作中出现的问题,提出具体整改措施。同时,进一步细化职责,确保每一项工作有责任人、有完成时限。

健全制度,提高标准。川汇区爱卫办制定完善了清扫工、管理员、中队长工作职责,洒水车、垃圾车等规章制度,严格执行“以克论净”“双十”标准。同时,针对五一路口、六一路口、八一大道路口及沿线小学门口人流量大的特点,延长工作时间,增加环卫力量,实行三班工作制,确保环境卫生干净整洁。

实现机械化精细作业,有效防治道路扬尘。川汇区爱卫办补充制定道路清扫保洁、机械化清扫等作业标准,细化优化作业流程,按照“兼顾全面、突出重点”的原则,对作业车辆进行统

一科学调度,采用机械化清扫与人工相结合的方式进行环卫作业,有效抑制了扬尘。

垃圾清运转运及时有效。川汇区爱卫办增加了垃圾转运车辆的清运次数,每日做到转运不间断,垃圾箱随满随清,保障垃圾清运及时,做到车容车貌干净卫生,司机文明守规作业,车走地净。

排查清理辖区卫生死角,提升城市洁净率。川汇区爱卫办协调组织人员对辖区卫生死角再次进行拉网式排查,组织1200多名环卫工人、100多台机械车辆对辖区内的垃圾进行集中清理。据统计,川汇区爱卫办第一季度共计清理卫生死角180余处,清理生活垃圾3000多立方米,清理淤泥400多立方米,辖区环境卫生质量明显改善。

加强督查,严格奖罚。川汇区爱卫办充实监理中队工作人员,对道路的清扫保洁、机械清扫、道路洒水、垃圾清运和公厕管理工作,严格按照制度强化管理,发现问题及时纠正,做到一周一通报,一月一汇总,月底发工资兑现奖罚。

“五城联创”进行时

市林业局

本报讯(记者 李一)近段时间,市林业局组织干部职工观看全国国土绿化、森林防火工作电视会议;继续督导各县市区春季造林绿化工作;召开植物园升级改造、森林公园建设协调会;国储林技术小组继续对中心城区国储林苗木栽植进行技术指导;召开督导组长会议,总结各县市区造

林绿化工作,通报存在的问题,安排下一步督导工作。

市林业局有关负责人表示,他们将继续筹备全市造林绿化观摩现场会;继续加强督导各县市区造林绿化工作、中心城区各单位绿化提升工作;加快推进植物园升级改造和森林公园建设;加快推进中心城区国储林项目建设。

市民政局

本报讯(记者 李一)近段时间,市民政局参加省民政府2018年双拥工作会议,就我市“五城联创”“创建全国双拥模范城”先进工作经验进行典型发言;与市交通局相关负责人就在周口军分区、周口武警支队、周口武警支队警营小区附近设立公交车站台进行协调沟通;调研我市国防园建设情况,发掘双拥工作亮点;检查周口关帝庙、淮

阳太昊陵等旅游景点免费标志的悬挂和政策落实情况……健全双拥工作机制为指引,积极推进创建工作。

市民政局有关负责人表示,他们将积极协调市文化广电旅游局出台军人参观我市旅游景点优先优惠相关规定;检查督导中心城区车站、广场、商场、医院等公共区域军人优先、军车免费政策的落实情况。

推进“五城联创” 打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城